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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У МАРКЕТИНГУ: ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ

У сучасному світі маркетинг є ключовою складовою бізнесу, з якою пов’язані можливості 
та виклики, перед якими стоять підприємства. Штучний інтелект в останні роки став 
невід’ємною частиною маркетингу, прискорюючи і удосконалюючи процеси прийняття 
рішень та взаємодії зі споживачами. Сьогодні компанії використовують штучний інтелект, 
для виконання таких завдань, як: аналіз поведінки споживачів, видалення помилок, 
підвищення продуктивності тощо.

Використання штучного інтелекту в маркетингу має безліч переваг, таких як:
1. Створення контенту. У сучасному маркетингу існує потреба у великій кількості 

контенту, який потрібно адаптувати для різних аудиторій. Штучний інтелект і генеративні 
моделі такі як GPT, можуть великою мірою спростити цей процес, автоматизуючи створення 
тексту, зображень, аудіо і відео. За допомогою аналізу даних і машинного навчання, він 
може генерувати персоналізований контент, який привертає увагу цільової аудиторії та 
підвищує ефективність маркетингових кампаній [1].

2. Прогнозна аналітика. Алгоритми штучного інтелекту можуть аналізувати 
історичні дані, включаючи попередні рекламні кампанії, клієнтські покупки та реакції на 
попередні маркетингові заходи, щоб передбачати майбутні тенденції, поведінку клієнтів 
і ринкову динаміку, допомагаючи маркетологам приймати проактивні та обґрунтовані 
рішення.

3. Чат-боти та віртуальні помічники. Чат-боти та віртуальні помічники стають 
популярними для швидкого обслуговування клієнтів. Вони використовують штучний 
інтелект для відповідей на типові запитання, звільняючи співробітників для складніших 
завдань [2].

4. Максимізація результатів онлайн-просування через соціальні мережі. 
Оптимальна стратегія реклами передбачає ретельний вибір місця, часу та форми її подачі, 
адаптацію до змін споживчих звичок і життєвого стилю. У наш час, оскільки все більше 
людей витрачає час у соціальних мережах, реклама в цьому середовищі набуває особливої 
ефективності. Соціальні мережі використовують штучний інтелект для аналізу та обробки 
даних, що дозволяє точно спрямовувати рекламу до користувачів, які мають схожі інтереси 
з рекламними пропозиціями. 

Крім багатьох переваг, використання штучного інтелекту у маркетингу, має і ризики:
1. Алгоритмічні зміщення. Алгоритми штучного інтелекту навчаються на історичних 

даних, які можуть містити зміщення. Якщо ці упередження не враховані належним чином, 
вони можуть призвести до дискримінаційної маркетингової практики та несправедливого 
націлювання [3].

2. Нелюдська поведінка чат-ботів. Навіть при вражаючому імітуванні людської 
поведінки, штучний інтелект має простір для удосконалення. Іноді чат-боти не розуміють 
людських емоцій і надають мало чутливі відповіді, що може не сподобатись клієнтам і 
призвести до втрати лояльності. Хоча за останні роки відбулися значні покращення імітації 
людської поведінки штучним інтелектом, ще далеко до того, щоб зробити його поведінку 
повністю задовільною.

3. Втрата креативності та людського дотику в маркетингу. Ще однією важливою 
проблемою є можлива втрата креативності та людської взаємодії в маркетингу. Незважаючи 
на те, що штучний інтелект може автоматизувати багато завдань, важливо не забувати 
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про важливість креативності та емоційного впливу в маркетингу. Людський елемент 
залишається важливим для створення запам’ятовуючих та успішних маркетингових 
кампаній [4].

4. Конфіденційність даних. Для того, щоб штучний інтелект міг отримувати 
інформацію з ваших кампаній, необхідно збирати та аналізувати великі обсяги даних щодо 
потенційних та поточних клієнтів, при цьому забезпечуючи конфіденційність та безпеку 
даних. 

Отже, штучний інтелект відкриває широкі можливості для покращення маркетингових 
практик та забезпечення більшої точності та ефективності взаємодії з клієнтами. Важливо 
збалансувати переваги та ризики й гарантувати, що штучний інтелект використовується 
відповідально та з урахуванням людських цінностей в маркетингу.
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